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Preciosa Ornela Vám představuje perličky
PRECIOSA Traditional Czech BeadsTM.

Designérka Kerrie Slade M A L É  K V Ě T Y  Z  R O K A J L U  P R E C I O S A  T E R R A  I N T E N S I V E  L I N I N G

Náhrdelník 
Sluneční květy

PRECIOSA rokajl
 331 19 001; 10/0



4. krok:
Navlékněte 2x R10B a provlékněte další 
R10A z předchozího kroku. 
Pokračujte a přidejte 2x R10B mezi každý 
pár R10A z předchozího kroku a mezi 
R10A v každém páru. Dokončete řadu 
provléknutím prvního R10B v této řadě 
(Obr. č. 4).

5. krok:
Žebříčkovým stehem přidejte 4 páry R10B 
k prvnímu páru R10B z předchozího kroku 
(Obr. č. 5a).

Navlékněte 1x R10B a dle obr. č. 5b vytvořte 
špičku okvětního lístku. Zde začněte další 
okvětný lístek.

6. krok:
Stejným postupem vytvořte 5 dalších 
okvětních lístků. Přidejte 4 páry R10B 
a 1x R10B na špičku každého lístku 
(Obr. č. 6a a č. 6b).

7. krok:
Provlékněte perličky tak, abyste se dostali 
k některému z R10A, který jste přidali 
ve 3. kroku, a pak přidejte 1x R10A mezi 
každý R10A ze 3. kroku. Pak dokončete 
řádek provléknutím prvního R10 z této řady 
(Obr. č. 7).

Náhrdelník Sluneční květy

M A L É  K V Ě T Y  Z  R O K A J L U  P R E C I O S A  T E R R A  I N T E N S I V E  L I N I N G

Pomocí jednoduché techniky vytvoříte zářivé malé květy z výrazných perliček 
PRECIOSA Terra Intensive Lining a proměníte je v něžný náhrdelník na každodenní nošení. 

Pokud Vás čeká zvláštní letní příležitost, proč si nevyrobit celý set
 i s náramkem a náušnicemi!

Materiál a pomůcky:

PRECIOSA rokajl R10A 
331 19 001; 10/0; 
08A19 čokoládově hnědá; 4 g
 
PRECIOSA rokajl R10B
331 19 001; 10/0; 
08A86 žlutá; 8 g 
 
- šicí nit odpovídající barvě perliček 
(Fireline 4lb krystal nebo něco obdobného); 
jehly velikosti 10 až 12; 
nůžky; 
zlatý řetízek, přibližně 29 cm; 
spojovací kroužky, velikost 5 mm, zlaté, 11x; 
zapínání, zlaté, 1x; 
ploché kleště, 2x; 
kleště na drát, 1x

Obtížnost: 

Technika:  steh peyote a žebříčkový steh

Postup:

Rozměr: Hotový náhrdelník měří 
cca 46 cm, ale lze vyrobit na míru.

Poznámka: Perličky s černým obrysem 
na obrázcích jsou ty, které se přidávají 
v daném kroku. Perličky bez obrysu jsou 
z předchozích kroků.

Náhrdelník: 
 
1. krok:
Připravte si 80 cm nitě s jehlou a na ní 
navlékněte 3x R10A. Na konci si nechte 
15 cm volné nitě. Znovu provlékněte 
3x R10A a vytvořte trojúhelník, a pak 
provlékněte ještě jednou první R10A 
(Obr. č. 1).

2. krok:
Přidejte 1x R10A mezi každý R10A 
z předchozího kroku. Dokončete řadu tak, 
že provléknete první R10A z této řady 
(Obr. č. 2).

3. krok:
Přidejte 2x R10A mezi každý R10A 
z předchozího kroku. Dokončete řadu 
provléknutím prvního R10A z této řady 
(Obr. č. 3). Pevně vše utáhněte.
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Stejným postupem spojte 7 květů za sebou. 
Dejte si pozor, aby střed u každího květu 
byl stejným směrem a že každý květ má dva 
volné lístky na každě straně spojovacího 
kroužku (dva směrem nahoru, dva dolů), 
(Obrázek č. 11b).

12. krok:
Pomocí kleští odštípněte řetízek na 2x kusy 
(2 délky) o 12 cm a 1x o 5 cm.

13. krok:
Pomocí dvou plochých kleští otevřete 
spojovací kroužek provlékněte ho skrz 
R10B na špičce okvětního lístku na jednom 
konci květinové řady a jednoho z delších 
kusů řetízku (12 cm). Uzavřete spojovací 
kroužek. Připevněte jednu polovinu 
zapínání pomocí dalšího spojovacího 
kroužku na druhý konec tohoto řetízku 
(Obrázek č. 13a).

K druhému konci řady květů připevněte 
druhý dlouhý řetízek pomocí spojovacího 
kroužku. Stejným spojovacím kroužkem 
provlékněte druhou polovinu zapínání 
a kratší řetízek (o 5 cm) a kroužek uzavřete. 
Nakonec na krátký řetízek pomocí 
posleního spojovacího kroužku připevněte 
poslední zbývající osmý květ 
(Obrázek č. 13b).

Náramek: 
 
14. krok:
Podle stejného postupu, jako u náhrdelníku, 
vyrobte 5–6 květin (podle rozměru, který 
na náramek potřebujete). Spojte květy do 
řady, a pak připojte jednu polovinu zapínání 
na každý z konců. Můžete i přidat jeden 
volný květ (na konec krátkého řetízku) – 
stejně jako u náhrdelníku (Obrázek č. 14).

Náušnice: 
 
15. krok:
Podle stejného postupu, jako u náhrdelníku, 
vyrobte 6 květů. Se spojovacími kroužky 
spojte 3 květy a připevněte náušnicové 
zapínání ke špičce jednoho z koncových 
květů. Stejným postupem vyrobte druhou 
náušnici (Obrázek č. 15).

8. krok:
Navlékněte 1x R10A a provlékněte další 
R10A z předchozí řady, skrz další R10A 
z kroku č. 3, a pak skrz další R10A, který jste 
přidali v předchozí řadě. Pokračujte stejným 
postupem a přidejte 3x R10A. 
Dokončete řadu provléknutím prvního 
R10A z této řady (Obrázek č. 8).

9. krok:
Přidejte 1x R10A mezi každý R10A, který 
jste přidali v předchozím kroku. 
Dokončete tuto řadu provléknutím prvního 
R10A z tohoto kroku. (Obrázek č. 9a). 
Zauzlete a ustřihněte oba konce nitě 
(Obrázek č. 9b).

10. krok:
Opakujte kroky č. 1 – 9 a vytvořte celkem
8 květů.

Kompletace náhrdelníku: 
 
11. krok:
Pomocí dvou plochých kleští otevřete 
spojovací kroužek, provlékněte ho skrz 
R10B na špičce okvětního lístku jednoho 
květu a odpovídající perličku u dalšího 
květu. Kroužek zavřete (Obrázek č. 11a).
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